

Název:	STEZKA ZDRAVÍ V ŽEBĚTÍNĚ
Téma:	Příměstská příroda, ochrana krajiny
Cílová skupina:	Široká veřejnost
Místo realizace:	Brno
Doba realizace:	2008–
Webová stránka:	Samostatná webová stránka neexistuje
Řešitel:	EkoCentrum Brno, Mgr. Zbyněk Zavadil
Partneři:	Úřad městské části Brno-Žebětín
Zdroje financování:	Statutární město Brno



Se záměrem vybudování naučné stezky se na nás obrátila klientka, která znala aktivity EkoCentra Brno a zaujal ji projekt Stezky zdraví Brno–Lelekovice. Vzhledem k tomu, že se přestěhovala z centra města do Žebětína, chtěla zde obdobný projekt zrealizovat.

**SEPĚTÍ →
S REGIONEM →**

Spolupráce po prvním telefonickém kontaktu pokračovala schůzkou s klientkou, na které jsme vyslechli potřeby, nabídli možnost spolupráce, poskytli užitečné kontakty.

**ZPROSTŘED-
KOVÁNÍ →**

V další fázi jsme klientku seznámili i s možnými postupy a technickými aspekty řešení (legislativa, postup oslovení zainteresovaných subjektů, majitelů pozemků atd.). Poskytli jsme informaci o tom, jak postupovat při vyhledání a oslovení majitelů dotčených pozemků. Klientce jsme poskytli také technické informace a rady k výrobě a instalaci informačních tabulí, grafickému zpracování jejich obsahu atd.

INFORMACE →



Kromě schůzek jsme s klientkou dle potřeby komunikovali také telefonicky a e-mailem. Kompetence byly rozděleny tak, že dodáme klientce know how a dle potřeby jí poskytneme na vyžádání další informace a konzultace. Od této fáze naše poradna nezasahovala do dalších jednání a konkrétní realizace.

← ← ← ← ← ← ← ←
Poradna plně asistovala klientce pouze v iniciační fázi projektu.



Velmi cenným byl pro klientku byl náš stručný přehled a tipy možných zdrojů financování projektu. Klientce se podařilo tyto informace využít a projekt zrealizovat.

V lese nedaleko obce je umístěna lavička a informační tabule, v současné době jsou připraveny k instalaci další dvě tabule. Projekt tím není ukončen, klientka počítá s dalším rozvojem projektu v závislosti na získání finančních prostředků.

→ → → → → → → →
Zpětná vazba od klientky přináší poradně další znalosti z terénu.

Podle dosavadních zkušeností klientky, o kterých nás informovala, probíhá velmi dobře komunikace a spolupráce s obcí, komplikovanější jsou jednání s majitelem pozemku, který klade jisté limitující podmínky. Jednání nadále probíhají.

Při řešení bylo využito zkušeností z realizace vlastního projektu poradny Stezka zdraví Brno-Lelekovice a zkušeností z podílu na realizaci stezky vedoucí sídlištěm Lesná v Brně.